«UUGBIPULULY» OLL

dhahljuljwt wudwbg Jupjuynpiwb yuyjdwuubtp

udpwigpnipjniu 15

nhukjnt wuhht wnljuw dudljtnwtg tpuuwynpnipnittbph dwudljknwig opbpnp:

8. Upwipd qnijph qpujunpiudp $htwbuynpdutt vwhdwbwswth
El
g L Ulpwipd gnyph gpuyny wyywhnyquws htwuwynpldwts vwhdwbwswthh thppn wnwg hbnnwqu jpugnighs
g_. Wy Jdwpnitwlnipjut ntuntdbwuhpnipjut Juplbph, Jupuyghtt gstph W/jwd obpnpudputiph uvnnwugnid
D
k-
E % % Zwlwhunpnh mwphp Cuwn vwhdwbwswthh tkppn npudwnpythp quplh guydwbutph
3
35 z
BB NrEqhnkunnipnit 2Z punupwghnipjntl niikgnn b sniibignn 22 ntiqhnkun bhghjujut wudhup
Updnyp 2z gpud, UU'L nnyup, Gypn
Ujuqugnijt b mpudbjugnyt (ddwpnitwlnipiniiip sguwhwwnbint nhypnid* 20,000,000 22 npud jud hwdwpdbp wpdnyp
nwhwdwbwswth Jdwpniuwlnipiniiip guwhwwnkint nhypnid® 50,000,000 22 npud jud hwdwpdbp wpdnype
g Uwhtwtusuhh Uwhdwbwswthp Juybtp E hwunwnbinig htnn 12 wduduw pupugpnid: Uwhdwbwswthp bupulju £ wdunndun
vg b Zh 4 dundlib Epjupuwdquut/ipupnyupdut bu 12 wduny /mnwtg jpugnighs ykpuwhwunwundwiy/, Ept wquhywidt) Eu Jupluyht
‘:sg quaftpulutintput duntytan wuwwnunipjut b gnyph Jipuqbuhwndwt wpyniupnid Juply/qpuyd hwpwpkpuljugnipjut vwhdwidws wquydwbbpp:
3
g Uwhdwbwswthh ubppn
% :l“fll‘ﬁfu‘fﬁjzﬂlhhpb 60 wihu, tipk unflih Jupd dudlin vwhdwiygws sk vwhdwbwswihh dhppn wpudwnpng ujju) Jupiunkuayng
35 wnwybkjugnyu dudljbwn
S JAwpniuwlnipiniip sgpuwhwwnbint phypnud* vwhdwbwswhh tkppn npudwnpythp hwdwyuwwnwupwt
Jupluwnbuwlh nnljnuwnpnyp +1%
Jdwpniuwlnipiniup gowhwwnbnt phypnd* vwhdwbwthwihh tbppn npudwnpdbihp hwduywunwupw
Swpkljwl mnnuwnpnyp Jupluwntuwlh injnuwunpnyp
Jdwnpnibwlnipiniup ghwhwwnbkint nphypmd’ dwnpl/qpuy hwpwpbkpulgnipiniup 60%-hg gipuquigkint yupwquynid,
tpt gnypp gnidniud £ Gphwtnud, b 50%-hg qgipuqugkint yupwquynud, Ept wyt qnuynud £ Gplhwtthg nnipu,
nninuwnpnypp vwhdwbynud E +0.5%:
5
xS
':’g. g Uwpdwb tputwy Cuwn uwhdwbwswthh ukppn npudwnpybhp yuplh yuydwbtbph
S 2
3
Spunjupinn gnuph FPutilh hwdwp punniub h ppwjupui, npp yunjuind £ Juplupnitht jud tpu ptnwithph wigudhte:
tjupugnpnipni
Juplnittwlnipinit sguwhwwnkint nhypnd®
* @nyph 1hijyhnuyhtt wpdtph 30%, tpt gnypp qgunuynid £ Gpliwt punupnid
g Junly/qpuy * Gnyph 1hydhguyht mpdtph 20%, etk gnypp qunuynid k putijh hwdwp pugniubih 22 wy) mupwspubpnid
QE hwpwpbpwlgnipiniu Juplnitwlnipinit gpwhwwnkint nhypnd®
E * @nyyph 1hyhnuyhtt mpdtph 70%, tpt gnypp quinid £ Gplhwt punupnid
—'_,S-n * @nyph 1hyhguyht mpdtph 60%, etk gnypp qunuynid k putijh hwdwp pungniubh 22 wy) mupwspubpnid
=
=
'§ Qpuwyunpynn wupwnpd gnyph 221 L2 dujpupwunuptbp b dwpqytunpnuutp, husybu twl Upndjut, Eodhwsht, Qpdtd, Unhue, 2npwnpynip,
g guniyknt Juypp Ownljwdnp, thihowt bt Lugwpw punuptbp
Clgl m}?mqpq&m qnuph Gpuyunpynn wbpwupd gnypp quuwhwwnynid £ Futijh hEn hwdwgnpswljgnn juquuljkpynipniuutph §nndhg:
quuwhwwnnt
L Nputu jpugnighs wywhnynid Futilip upnn L ywhwiel) twlk $hghjuljut W/jud hpudupuwtwljuh wtdwtg
nugnighs wwwhnynid
tpwouwynpnipnt
Gpuyunpynn wbpwpd gnyph wywhnyjwugpnipmniup hppwjubwgynid E jnipupwisinip mwuph vwhdwbwswthh wdpnne
dudljtnnh pupwugpnid,
@ 2 C]’Pulq}‘lmp‘ln“ an]pg 1. zm&wunpnh Ynnuhg' vwhdwbwswihh swihnd.
g, EE wywhnyugpoipin 2. Puithh Ynnquhg' wwhiwiwswihh swihny,
g = (Putyh Ynnuhg hpuljutwugdwi nhypnid nnlnuunpnypp wykjwiund k 0,2%)
g, 3
o=
:sB-' g 12 wdhup Ukl vwhdwbwswthh qnpbnqnlﬁa]ulh ]}hpullgjﬁm;[ ééoqmulqélpis)Qulb uwhdwbtwswthh jud npu vh dwuh
= pupnpupjuut tywnwlny):
d%' g (}E u11{uillr}p}1l.{nrl qn:;]ph Uwhdwbwswthh ubppn nmpudwunpus JEpuljutqynn qupuyht gstph/oybpnudntph nhypnid gnypp Eupulju L
dtpmgluhunant JbEpwquuwhwwndwt tpkp nwupht dkl, pugunnipyudp wyt nlwptph, tpp Juply/qpuyg hwpwpkpulgnipmnion sh
ghpwquignid 15%-n:
=
-
? & swguunpnh plnnibh dudljiinmig optph punhwtnip pwbwlp twhnpy tplnt mwupdw pipugpnd sh ghpuquignid 30 opp b jnipupwitisnin
= 5 R B ntwpp swhwp k gipuquiugh 10 opp: Cun npnud dwdjbwnwibg opkiph punhwinip pwtwlh hwsduplnud thkpunyniud Gu twbh
S' g [(uwpluyht yuwundnipinit




Uwhdwbwywithht nhukjhu wwhwigynn hwunmwpnptp.

» Uwhdwbwswthh huwyn-nhunid

* Uudp hwunwwnnyg hwuwnwpnpbp (phophttwlp)

* Gpujunpynn gnyph ubthwljwbnipyut Jjuyuljuth yuwndk

Luwjubwjui hwunmwwnnivhg htvnn wuwhwbeynn hwunmwpnptp.

- Stnkjuwtp woppwwnwywpdh JEpupbpuy W/jud Bjudninp hwjuwunnng wy) hwunwpnpbp (Jdwpnitbwlnipniiup
qguwhwwnbnt nlypnd )

* Udntutinipyut (wdniubwnidnipjub, (Jung/wmdniutint) dwhyuwiy), shtinjut Jyuyuljui (phophmljubpp)

* Spujunpynn wigwnpd gnyph ubthwluwinipyub hpuyniiph Jyuyuljuih piophtulp

“Lujutwjui Zupybwnynipinit’ wpwpd gniyph guwhwwndw JEpupbpyug

Junyp hwunwunkinig htvnn wwhwueynn thwuwnmwpnpekn.

- Utowipd qnyph ubthwljwunipjut hpwynitiph hhupkph yuwndkuubpp, utbpjuyugyniud tu pun putfh ywwhwgh

* Qpuyjunpynn gnyph ubthwjuwbwnbpbiph Udntuinipyut (wdniubwnisnipjut, (fung/wdniutint) dwhdu) Juyuljuth
wuwndkup

- Stnkjutp Uupwnd gnyph Ywnuwuwnph yhwnwlwut §ndhinkhg' gniyph yupunwynpnipnibtbpny swtpupbnuwénipju
JEpwpbpuw (Uhuutwjut mbknklwtp)

<hdtmjut Zwoybwnynipni’ wpwpd qnyph quwhwndwt Jepupkpjuyg

* Uupwuipd qniph wywhnjwugpnipjut wujdwhwghp

- Uj1 hwunwpnpbp’ fFutlh dwuttmgbnh yquhwbony

* 2Z junwjupnmipjutt wnpuptp wiowupd gniyph junuuwnph ywhknwljwt jndhnkh §nndhg mpudwnpynn dhwubwu
wnbntliwuph hwdwp vwhdwiudws 48up,
* Gpuyh wpwupljuw hwinhuwgnn wtowpd gniph tnnuwpulwut Juybpugdwi b pudh gupdwbwgphg dwgnn Futlhh
hpwyniuph ywhnwluwt hpwyjwunt dwpdunid gpuiigdwt ygwp




